

Komu je mar za kmetijstvo?

Skoraj tri mesece po državnozborskih volitvah smo gledali resničnostni šov, ki se v dobrem življenju ne bi smel dogajati. Oblikovanje vlade je izgledalo kot igranje otrok v peskovniku. Popolnoma nedoraslo so se obnašali naši izvoljenci in nič ne zagotavlja, da se ti isti osebki sedaj, ko so se končno dogovorili, ne bodo tako obnašali še naprej. Predvsem jih skrbi za njih sam in da ne bi izgubili položajev, ki so jim jih prinesle volitve. Oziroma smo jim jih dali volivci. In ob tem me res skrbi Heglova misel, da ima vsak narod tako vlado, kot si jo zasluži.

Pred leti so bili Belgijci skoraj dve leti brez vlade. Pa je bilo kaj narobe? Menda jim tako dobro, kot takrat, ni šlo nikoli prej in ne pozneje. Kar škoda, da nimamo tudi mi priložnosti te izkušnje.

No, pa so se seveda toliko spravili skupaj, da so obstali, saj bi jim nove volitve najbrž hudo prekrižale račune z dobrimi položaji.

Ko so začeli govoriti o imenih za posamezna ministrstva, sem upajoče odpirala časopise in poslušala poročila. Menda bodo vendarle omenili tudi kmetijstvo! Pa ni bilo nič! Vsak dan so omenjali najpomembnejša ministrstva in se borili za njih, o kmetijskem pa še vedno nič. Sedaj je torej jasno, koliko so vredne besede o pomenu samooskrbe s hrano in o doma pridelani hrani, pa o hrani iz bližine, pa o naši bolj zdravi hrani kot je v tujini ... No, potem pa je v Delu bilo zapisano ime, za katero bi bilo bolje, da ne bi bilo. Najprej je že samo dejstvo, da je kmetijstvo pripadlo upokojski stranki, žalostno, ime osebe, ki naj bi ga prevzela, pa zelo žalostno. Kmetijka po izobrazbi se rejcem drobnice ni dobro zapisala v spomin, saj je težave z zvermi in divjadjo niso ganile. Res smo prišli z dežja pod kap. No, čeprav bi se nam še slabše lahko zgodilo – lahko bi se v kmetijsko sedlo zavihtel Korl!

Ali bodo starci na položajih razumeli mladino, ki ima mnogo dobrih zamisli in volje za njihovo uresničitev pri kmetovanju, bo pokazal čas. Pustimo se presenetiti v dobrem smislu!

Vendar je morda to spet za nekaj dobro, saj je človeška narava takšna, da se bori in takrat najde moč, ki je v lepem ni. Ena od priložnosti se ponuja s promocijskim dnem odprtih vrat rejcev drobnice. Izkoristite priložnost in se pridružite v čim večjem številu temu dnevu, da bomo lahko pokazali, kako pomembna je naša dejavnost in kako dobro hrano nudimo.

Se vidimo na Agri, ki je letos posvečena mladim kmetom.

Marjana Cvirn, urednica



Vsebina

Priporočila za zagotavljanje dobrega počutja koz.	3
Preventiva in zdravljenje pri zunanjih zajedavcih	7
O nekdanjih pasmah koz na današnjem območju Slovenije.	10
Zorenje jagnjetine.	14
Študentje zootehnik na terenskih vajah.	17
Pogled prek meja	20
Štiriindvajseta razstava ovc in koz.	21
Šestnajsti Ovčji kozji bal.	22
Promocija ovčereje v Savinjski dolini	24
Iz dela ZDRDS	25
Obvestila	26
Ko iz italijanske kuhinje zadiši	27

Fotografija na naslovnici: Tatjana Čop
Fotografije v reviji: Lucija Sušnik, Neda Vujasinović, Slavko Ranfl, arhiv DRD Haloze, Klemen Petek, MC



Ustanovitelj:
Biotehniška fakulteta, Oddelek za zootehniko
Kmetijska založba d.o.o.
Veterinarska fakulteta
Zveza kozjerejskih društev Republike Slovenije
Zveza društev rejcev drobnice Slovenije
Izdajatelj: Kmetijska založba d.o.o.
Uredniški odbor:
Ajda Kermauner Kavčič, Boris Grabrijan, Evgen Gerželj,
Marjana Cvirn, Dušan Birtič
Odgovorna urednica: Marjana Cvirn
Oblikovanje: Janez Grabec
Priprava za tisk: Kmetijska založba d.o.o.
Tisk: ZIP center, d.o.o.
Naklada: 1900 izvodov
Naslov uredništva:
Stari trg 278, 2380 Slovenj Gradec
Tel.: 01 83 10 080 (urednica), 02 88 56 700,
faks: 02 88 56 707
Elektronska pošta: drobnica@km-z.si,
http: www.km-z.si
Cena posameznega izvoda: 5,5 €
Letna naročnina (6 števil): 30 €, za tujino: 43 €